

## 学校

(2022年1月—3月)

## 大事记

●1月4日,陈丽老师收到宣城市总工会授予的宣城市五一劳动奖章。

●1月4日至6日,学校语文教研组联合学生科举行了“读书人是幸福人”新年读书比赛活动。

●1月5日至6日,学校组织2019级、2020级、2021级所有专业61个班级2400余名学生进行专业应知应会技能考核。

●1月7日,全体党员集中进行党史知识测试活动。

●1月8日,学校党委班子到困难党员及居民家中,开展走访慰问活动;学校开展疫情防控及假期安全主题教育活动,学生处副主任石洋主讲,团委书记李君璐主持活动。

●1月8日至9日,广德开放大学期末考试在校进行。

●1月10日晚自习,学校组织各班学生观看“反邪教宣传”主题教育视频;广德市义工联杨玉兰一行到校开展送温暖活动,为3名在校贫困生每人资助一箱学生生活用品。学校党委委员、副校长杨林,副校长胡斌,学生科科长章银照参加活动。

●1月11日,学校召开工会委员第三次会议;学校护理教研组举办护理技能竞赛。

●1月12日,学校关工委、学生科联合开展了“映山红”结对帮扶学生年终慰问活动。党委书记、校长赖家荣,党委委员、副校长杨林,党委委员韦余靖,部分“五老队伍”成员参加了活动。

●1月12至13日,学校组织各班利用早晚自习开展“科学备考,诚信应考”为主题的班会课活动。

●1月13日,学校党委组织部分党员走进清溪社区西关小区,开展党员志愿服务活动;学校开展向教职工未成年子女捐赠爱心口罩活动,党委委员、副校长杨林,部分教职工未成年子女参加活动。

●1月15日至16日,举行期末考试。

●1月16日,学校组织60余名高三学生到广德市经济开发区亮亮电子、竹昌电子、利德照明等企业,进行为期半个月至一个月左右的社会实践活动。副校长陈传胜,实习实训处主任徐为众及驻企教师随车同行,并全程参与学生下企业报到。

●1月17日,学校组织了义务献血活动。

●1月21日,学校举行期末总结工作会议。

●1月28日,学校走进清溪社区开展了2022年“我们的节日·春节”主题教育活动,为清溪社区居民义务写春联,送上新春祝福。

●1月29日,广德市委组织部副部长、市人社局局长郑重到校,慰问了市第四批拔尖人才汪礼俊老师。

●2月7日,全体行政人员收看宣城市营商环境大会视频会议。

●2月8日,学校全体行政人员在党委书记、校长赖家荣的带领下,开展清扫积雪志愿服务活动。

●2月12日,学校服务经济发展改进工作作风暨开学工作会议召开;为确保新学期工作安全、有序、顺利进行,学校安全隐患排查组开展了一次学校安全大检查专项行动,彻底全面排查并消除学校安全隐患。

●2月13日,学校在桃州镇清溪社区西关小区开展“我们的节日·元宵节”文明祭祀宣传活动,副校长杨林、学生科科长章银照、团委书记李君璐、部分教师、班主任志愿者参与了活动;学校召开2021-2022学年第二学期班主任会议暨春季疫情防控和安全知识全员培训,进一步部署校园疫情防控和开学工作,全体班主任参加会议。副校长杨林、学生科科长章银照、副校长石洋、团委书记李君璐、各系部学管主任出席了会议。

●2月14日,党委书记、校长赖家荣,副校长陈传胜,实习实训处主任徐为众等到广德经济开发区固德威光伏产业园调研。

●2月16日,党委书记、校长赖家荣主持召开了党史学习教育专题民主生活会;学生到校报到。

●2月17日,学校党委班子走进教师办公室,检查学校节能减排情况,宣传节能环保理念,增强师生的能源忧患意识和环保意识;学校组织全体教职工和每班百分之二十的学生进行了免费核酸检测。

●2月19日,学校在大课间时间召开2021-2022学年第二学期走读生会议,就各项安全事宜进行强调;高级技工学校进行招生宣讲活动。

●2月21日至22日,学校各班级利用周会课,早、晚自习组织学生集中观看央视网播出的《大国工匠》第六集视频,开展2022年春季“开学第一课”活动。

●2月22日,省人社厅职业能力建设处副处长庄雪峰、省发改委就业和社会保障消费处主任科员张家宏等到学校,查看申报的广德市公共实训基地建设项目工作。市委常委、副市长马亮接待了考察组成员,汇报了项目建设情况。市人社局党组书记、局长郑重,宣城市机电学校党委书记、校长赖家荣陪同;副校长陈传胜和相关处室、系部负责人到广德市经济开发区捷配集团调研人力需求状况,广德市经济开发

区人力资源部部长张莉一同参加活动。

●2月23日,捷配信息科技公司培训总监到校洽谈员工培训事宜。

●2月24日,学校组织各班学生在晚自习集中观看红色电影——《铁道英雄》;2021~2022学年第二学期教学教研工作会议在校召开,分管教学副校长胡斌、教务处主任李国安、科研处主任陈远清、各系部分管教务主任和14位教研组长参加了会议;广德市名班主任简光军工作室申报的广德市市级立项课题《中职贫困生心理健康现状调查及对策研究》在校举行课题开题会,副校长杨林、科研处主任陈远清、特级教师王海安应邀出席开题会。

●2月25日,宣城市技能人才评价机构评估专家组到校检查工作。

●3月3日,省发改委调研组到校调研;桐汭街道大木桥社区新时代文明实践站“学雷锋服务新时代,树新风共创典范城”主题宣讲活动暨好人巡讲走进宣城市机电学校。

●3月4日开始,学校组织开展观看影视作品《雷锋》、学习雷锋主题班会等系列活动。

●3月5日,学校2021年安徽省教育科研项目暨2020年安徽省职业与成人教育学会教育科研规划课题推进会在校举行,副校长胡斌、教研处主任陈远清和项目组、课题组全体成员参加了活动;学校语文教研组召开工作会议,传达了2月24日学校教研组长工作会议精神,总结了上学期开展的主要活动和取得的成绩,布置了本学期的主要教研工作;学校退役军人无人职业技能培训如期开班。

●3月6日,学校第二党支部召开2021年度组织生活会。

●3月7日,学校组织各班级召开“文明礼仪伴我行”为主题的班会课活动。

●3月8日,学校举行庆祝第112个“三八”国际妇女节暨表彰大会;宣城市工业学校党委书记刘朝阳带队来校参观交流。

●3月9日,安徽省人社厅二级巡视员、职业能力建设处处长刘晓燕率专家组到广德高级技工学校开展广德技师学院创建评审工作。专家组通过听取汇报、材料核查、现场咨询、实地查看相结合的方式,根据创建评审流程,对学校的管理体系、德育工作、专业建设、课程教学、实训条件等逐条进行评审。市委常委、副市长马亮,市财政局、人社局、教体

局、政府办、开发区相关负责人和学校党政班子参加。

●3月10日,学校党政办联合妇委会走进澄德现代庄园,开展“巾帼心向党 喜迎二十大”为主题的新时代文明实践主题活动,此次活动共有80余名党员教师和职工参加。

●3月14日,学校召开2021至2022学年第二学期全体班主任工作会议。

●3月15日,市总工会党组书记、副主席郑波为我校荣获“安徽省竞赛先进集体”进行授牌,党委书记、校长赖家荣及工会负责人等参加了授牌仪式;学校学生科组织各班班长开展“315国际消费者权益日”主题教育活动,学生科科长章银照主讲;学校组织全体师生开展全员核酸检测工作,全校师生共计4106人完成核酸检测工作。

●3月17日,学校举行巾帼大宣讲活动,党委委员、党政办主任汪礼俊给全体女教师做了学习贯彻党的十九届六中全会精神的宣讲;广德市名班主任简光军工作室青年班主任和困难学生帮扶活动启动仪式在校举行;学校各班级利用早晚自习、周会课举行以“校园防疫,从我做起”为主题的班会课活动。

●3月22日,学校组织各班级开展以“科学防控近视,共筑光明未来”为主题的班会课活动;学校组织各班级开展诸如病毒防治知识学习主题班会活动。

●3月23日,广德市名班主任简光军工作室在宣城市机电学校开展了主题为“如何培养孩子的自律性”的班主任工作经验交流活动。

●3月24日,副校长陈传胜带队,《中职语文实用性阅读与交流专题教学实践与研究》课题组成员、五星级饭店运营与管理专业部分教师到广德木子山庄和广德迎宾馆开展实地调研。

●由章银照、吴金群老师主持的市级课题《中等职业学校班级自主化管理模式的实验研究——以宣城市机电学校为例》顺利结题。

●3月25日,市教体局举行全市教体系统新冠肺炎疫情防控应急处置工作视频培训,学校全体行政人员、班主任及后勤服务人员在学校分会场参加会议。

●3月28日,学校组织各班级开展以“2022全国中小学生安全教育日”为主题的班会课活动;袁青老师应邀到广德交投公司为员工进行公文写作培训。

●3月29日,学校组织全校师生进行核酸检测,筑牢校园安全防线。

●3月30日至31日,学校组织各班级举行以“生命至上,全民行动,共享健康,终结结核”为主题的班会课活动。

【宣传中心编辑汇总】

## 实研行结硕果

## 广德市名班主任简光军工作室荣获考核优秀等次

近日,市教育体育局公布了广德市第五批、第六批名师工作室2021年度考核结果,广德市名班主任简光军工作室荣获优秀等次。

一年来,该工作室在开展教学研究活动同时,紧紧围绕“勤奋、务实、团结、创新、共赢”的工作室目标,扎实开展了理论学习、主题班会、撰写心育故事、读书征文、社会服务等各项活动并

取得丰硕成果。

工作室成员积极参与各级各类教育教学比赛活动,取得了优异的成绩,在研究中收获了成功的喜悦,促进了能力的共同提高。简光军老师被评为宣城市最美教师;周昌月、吴金群老师被评为高级讲师;陈丽老师在安徽省中职教学能力大赛获得二等奖,获得宣城市“五一劳动奖章”;撰写教育教

学论文获得省一等奖1篇、三等奖1篇,地市级一等奖2篇、二等奖6篇、三等奖11篇;积极参与课题研究,主持或参与的课题研究结题2项(省1项、市级1项)、在研省级课题2项、市级1项,县级课题1个;辅导学生获得国家奖项2个,省级2个,地市级一等奖5个、二等奖8个、三等奖5个;一本专著被评为国家职业教育规划教材;一人获评为中国学前教育研究会会员,成为一名真正的学前教育专家;在省教育刊物发表论文5篇;申请获批3项国家专利。全年共进行14场1039人次的培训,6人次公开课。(谌洁)

## 校企合作精准服务

## 机电学校为企业员工开展技能认定工作

3月5日下午,宣城市机电学校(广德高级技工学校)迎来了一批“迟到”的考生,他们是安徽森泰股份有限公司电工组的员工,刚走下工作岗位,就集体到学校参加职业技能认定测试。

由于前期校企对接充分,虽然开始的时间较晚,但认定工作有条不紊。学校鉴定站的工作人员提前按认定要求做好资格审核、考点考场布置、认定设备调试等考务工作,员工们一进考场就迅速进入状态。理论和实操考评人员

规范考务流程,强化考务管理,确保认定工作的科学性、严密性、规范性。

此次认定工作是学校认真贯彻落实安徽省改进工作作风为民办实事实为企业环境大会精神的重要举措,也是扎实推进校企协同育人机制,实施技能提升行动的具体措施。学校培训中心负责人表示,今后将进一步按照企业需求,主动靠前服务,提高服务质量,增强服务能力,为地方经济社会发展提供强有力的技术支持。(马燕)

## 明岗位定志向

## 机电学校组织学生到企业进行现场教学

为进一步落实校企双制工学一体教学模式,更好服务园区企业用工,同时激发学生专业学习兴趣,为高质量就业打下基础,3月23日,宣城市机电学校(广德高级技工学校)组织2019级机电工程部28位同学到广德市经济开发区安徽捷配精密电路有限公司、广德固德威电子科技有限公司、安徽航菱航空精密智造有限公司等优质大型企业进行现场教学。开发区人力资源部部长张莉,副校长陈传胜,学校实习实训处、机电工程部负责人,相关班主任参加活动。

各企业对师生们的到来表示欢迎。企业相关负责人带领师生们到车间实地参观,详细介绍企业产品、生产流程、生产技术、岗位技能、设备功能等情况,耐心回答师生们的咨询。师生们还参观了企业生活、运动、文化等设施及环境。

实地参观结束后,企业负责人在和师生们的座谈中,介绍了企业发展历史和前景、企业文化和理念、企业生产和销售、企业人才培养路径等情况,鼓励同学们注重品行养成,学好文化基础知识,练好专业技能,希望同学们将来加入企业,和企业共成长共发展。双方还就福利待遇、校企共育、职业发展等情况进行互动

解答。  
2019级数控2班朱春雨同学说,参观了现代企业,感到震撼!企业环境好,待遇好,生活条件也好,我要更加努力学习好技能本领,将来能为家乡的发展做出自己的贡献。2019级数控3班林伟龙同学说,今天不虚此行,我要树立目标,像企业讲的那样,争取成为一名工程师,实现自己的价值,中职生通过努力,同样可以成为企业脊梁。

据悉,学校此次根据学生自愿,组织部分学生到企业进行现场教学,让学生切身感受企业工作环境,了解企业,对接专业,明岗位定志向。下一步,学校将根据企业岗位需求和学生志愿,和企业联合开办高级工冠名班,通过校企双育,为地方企业培养优秀实用的管理和技术技能人才。(宁向辉)

